

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Λέτε οι τράπεζες να χρειάζονται λαθροχειρίες για να επιβιώσουν;

ΧΑΜΟΣ στο... ίσωμα με τις αποκαλύψεις για τις τραπεζικές αφαιμάξεις πελατών, προς όφελος κάποιων αχόρταγων τραπεζιτών. Γεγονός που επιβάλλει περισσότερες έρευνες και εις μεγαλύτερο βάθος. Προκειμένου, όχι μόνον να εξακριβωθούν τας ποσά που εισπράττονται αδίκως. Αλλά και πού καταλήγουν τελικά...

ΑΥΤΟ απαιτούν κρατικοί αξιωματούχοι, απαμερίζοντας τα σαθρά δικαιολογητικά που προβάλλονται από τους... δράστες. Φυσικά δεν μιλάμε για όλες τις τράπεζες, ούτε και για όλους τους πελάτες τους. Υπήρξαν όμως πάρα πολλά κρούσματα αδικαιολόγητης αύξησης του συμφωνηθέντος τραπεζικού τόκου, εις βάρος δανειοληπτών. Όπως και μείωση του συμφωνηθέντος επιτοκίου εις βάρος καταθετών.

ΑΤΟΜΟ γνωστό μου πριν από καιρόμου είχε αφηγηθεί το «πάθημά του», που ευτυχώς διορθώθηκε, καθότι το άτομο αυτό **είχε την γνώση που του επέτρεψε** ν' αντιληφθεί την «κλοπή» που υφίστατο.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ έχοντας καταθέσει ένα σοβαρό ποσό με γραπτώς συμφωνηθέν επιτόκιο και προσθέτοντας συνεχώς πάνω σ' αυτό τις οικονομίες του, προκειμένου να συγκεντρώσει τα απαιτούμενα γι' αγορά σπιτιού, αντελήφθη κάποια στιγμή ότι το σύνολο της κατάθεσης ήταν αισθητά χαμη-

λότερο του αναμενομένου. Κατέγραψε κάθε λεπτομέρεια, απέστειλε την διαμαρτυρία στην τράπεζα κι' αφού παρέμεινε αρκετά χωρίς ν' απαντηθεί, άρχισε τα τηλεφωνήματα κι' έλαβε τελικά την απάντηση πώς η υπόθεση αναμένεται να εξεταστεί από... ανώτερα διοικητικά στελέχη. Δες και τα κατώτερα δεν μπορούσαν να κάνουν δέκα προσθέσεις και μερικούς πολλαπλασιασμούς.

ΤΕΛΟΣ ΠΑΝΤΩΝ το αδικηθέν άτομο έλαβε ένα νέο τραπεζικό έγγραφο στο οποίο υπήρχε το ποσό που έπρεπε να υπάρχει και όχι αυτό που υπήρχε προηγουμένως. Αφαιρώντας κάποιες εκατοντάδες δολλαρίων από την τσέπη του πελάτη προς... τραπεζική αποθήκευση! Στο έγγραφο ουδέν αναφέρεται για την ζημιά που θα υφίστατο ο πελάτης εάν δεν διαμαρτυρόταν. Αφήνοντας να εννοηθεί ότι είχε γίνει κάποιο... λάθος

ΦΑΝΑΤΑΣΤΕΙΤΕ τι ποσά μπορούν να συγκεντρωθούν εκ... λάθους, από τα εκα-

τομμύρια των πελατών τραπεζών και πόσο πολύ μεγαλύτερα από εκατοντάδες μπορούν να είναι τα δολλάρια, έστω και με ελάχιστη αύξηση του τόκου δανείου, ή μείωση του επιτοκίου κατάθεσης.

ΦΥΣΙΚΑ τα επιτόκια έχουν γκρεμιστεί, σ' απίστευτα χαμηλά. Μέχρι που και η Ελλάδα δανειζεται αύριο (με ομόλογο, στο ένα τρίτο του όσο ήταν επί ΣΥΡΙΖΑ) τόσο χαμηλά, όσο δεν θα μπορούσε, **''οχι να δανειστεί, αλλά ούτε καν να ονειρευτεί.** Αυτό όμως ουδόλως εμποδίζει την λωποδυτική αύξηση, ή μείωση του τόκου, που εδώ μας απασχολεί. **Και πού πάντα, ακόμη και εκ λάθους σημειώνεται εις βάρος του πελάτη...**

...ΔΙΝΟΝΤΑΣ την... πάσα σ' ένα χιουμορίστα να ισχυριστεί ότι μετά από τόση πτώση επιτοκίων τέτοια τραπεζικά "λάθη" πρέπει να γίνονται για να επιβιώσουν οι τράπεζες. Τι του λές τώρα;



Ο "αυτοπυροβοληθείς" δικαστής της Ταϊλάνδης

ΔΕΝ ΧΩΡΕΙ αμφιβολία στο ότι ο δικαστής της Ταϊλάνδης που καταγγέλοντας το σύστημα δικαιοσύνης αυτοπυροβολήθηκε μετά την αθωωτική απόφαση που έβγαλε για πέντε κατηγορούμενους ως εγκληματίες, πάσχει σίγουρα από κάποια ψυχο-διανοητική διαταραχή. **Του λείπει νούς** δηλαδή. Κάτι που είναι δύσκολο να πιστέψουμε ότι συμβαίνει και με τον δικαστή, συγκεκριμένα την δικαστίνα που αθώωσε την αδίκως (όπως διαπιστώθηκε) κατηγορούμενη πλευρά της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ.



ΟΠΟΤΕ όποιο κι αν είναι το αποτέλεσμα της έφεσης των επιφορτισμένων κατηγορών με το κόστος των δικαστικών εξόδων ύψους \$1.200.000, δικαστικοί αυτοπυροβολισμοί δεν αναμένονται στο Σύνδευ. Το πολύ – πολύ να έχουμε **κάποια αυτοαπείνωση.** Εκ μέρους ΑΧΕΠΑϊκού στελέχους κάποιας πλευράς, ή αποτυχόντος δικαστού .

Greeks Today

η εκπομπή που αρέσει

ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ 12 - 2 μ.μ.

Στον σταθμό 1683 AM

